

New Blood Interactive почтила память Arkane Austin, Tango и других закрытых студий, разместив посвящение на билборде

Инди-издатель New Blood Interactive решил напомнить игровой индустрии о недавно закрытых студиях и уволенных разработчиках, разместив трогательное сообщение на электронном билборде в самом сердце Лос-Анджелеса. Видеоролик с этой рекламой опубликовал в сети журналист Стивен Тотило.

Билборд расположен прямо напротив отеля Indigo, где в преддверии грядущих игровых презентаций остановились многие гости и участники. Таким образом, послание от New Blood Interactive, известной по таким инди-хитам, как Gloomwold и Dusk, точно не останется незамеченным.

В своём сообщении компания отдаёт дань уважения недавно закрытым студиям — Arkane Austin, Tango Gameworks, Roll7, Volition, London Studio и многим другим. Кроме того, New Blood Interactive упоминает и о более чем 10 тысячах разработчиков, которые за последний год лишились работы в результате масштабных сокращений в игровой индустрии.

Этот своевременный и трогательный жест солидарности появился как раз накануне серии крупных игровых анонсов в Лос-Анджелесе. Уже в ночь на 8 июня стартует Summer Game Fest, а в последующие дни свои презентации проведут Xbox, Ubisoft и другие гиганты индустрии.